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 نمره به عدد:           نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:         نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                 تاریخ و امضاء: نام دبیر:                     تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

                                                                                                  سؤالات           

بارم
 

1 

 مشخص کنید. «غ  »یا  « ص »های زیر را با درستی یا نادرستی جمله

𝐴های تعداد زیرمجموعه الف( = {
81

3
, √33,   ⃝است.  1برابر  {3−

 ⃝. هست هر عدد طبیعی، یک عدد گویا همب( 

 ⃝. در هر لوزی، زاویه های مجاور به یک ضلع، مکمل هستندج( 

 ⃝. است یک عدد گنگ 3/04̅عدد د( 

1 

2 

 های زیر را کامل کنید.جمله

 های متناظر ...................... هستند.الف( در دو شکل متشابه، اندازه زاویه

5عدد ب(  −  ..... قرار دارد.............و ...... ..........، بین دو عدد صحیح  5√

 باشد......................... می.اشتراک هر مجموعه با مجموعه تهی، ج( 

 . است................ برابر با   8−(2−3)د( حاصل 

1 

3 

  گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 ؟حالت همنهشتی دو مثلث در شکل مقابل کدام استالف( 

      ⃝ و ز( 4                             ⃝و ض( 3                           ⃝ ز ض ز (2                    ⃝ ض ز ض( 8

𝑥}اگر دو مجموعه  ب( − 5 , 5 − x }  2}وy + 𝑦  برابر باشند، مقدار {2 − 𝑥  چقدر است؟ 

8 )3 ⃝                              2) 4 ⃝                                   3 )3- ⃝                               4 )4- ⃝      

 ؟کدام یک از اعداد زیر گنگ نیستندج( 

8 )π  ⃝                            2) √30  ⃝                             3 ) √828⃝                         4 )
√20

2
 ⃝      

تشابه دو مربع  نسبتد( 
2

5
 ؟باشد، اندازه مساحت دیگری کدام است  𝑐𝑚2 50باشد. اگر مساحت یکی می 

8 )83⃝                              2 )1 ⃝                                 3 )82⃝                                 4 )3 ⃝     

1 

 4از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 نهم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه  4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش واحد مرزداران

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 نهم ریاضینام درس: 

 آقای سدهی  نام دبیر:

 18/1931 / 80 امتحان:  تاریخ

 صبح 0  ساعت امتحان:

 دقیقه 38مدت امتحان : 

A 
O 

H 

B 
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4 

𝐹اگر  = {−3 + 2𝑥| 𝑥 𝜖 𝑍 , 0 ≤ 𝑥 < 𝐸و  {4 = {𝑥 𝜖 𝑁|  𝑥 ≤ و زیر  هامجموعهباشند.  {3

 .ی خواسته شده را بنویسیدهامجموعه

   𝐹  )الف =

 𝐹 ∩ 𝐸  )ب =

𝐹 − 𝐸  ج)  =

 باشد.    ن 2باشند و شامل خود  2بنویسید که اعضای آن مضرب  𝐸ای از د( زیرمجموعه

                  

  را بنویسید.  𝐹عضوی  3های همه زیر مجموعهه(  

                           

2222 

2 

 اگر دو تاس را با هم پرتاب کنیم. احتمال پیشامدهای زیر را بدست آورید.

 .باشد 3کمتر از  الف( مجموع اعداد رو شده دو تاس

 .نباشندب( اعداد دو تاس با هم برابر 

 

 

122 

6 

 هاشور بزنید. های زیر را روی نمودار ون مقابلرابطه بین مجموعه

(𝐵 ∪ 𝐴) − (𝐵 ∩ 𝐶)  

 

 

522 

7 

  بین دو کسرکسر  3
3

5
و    

7

3
 بیابید.  

 

 

5272 

8 

4−جای عدد   +  )با استفاده از خطکش و پرگار( .را روی محور مشخص کنید  88√
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 4از 2صفحه ی 

A 

B 
C 
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9 

 بدست آورید.به ساده ترین صورت ممکن حاصل عبارات زیر را 

 ⎸√2 − √3  ⎸ +  ⎸√3 − √5  ⎸ + √2  )الف=

√(8 − 8331)2 − ⎸2 − 700 × 2 ⎸  )ب  =

 ⎸√(5 − 4√3)2 − 3 ⎸  )ج =

122 

15 

)فرض و  همنهشت هستند. BH’Cو  AHDالاضلاع است. ثابت کنید دو مثلث متوازی ABCDچهارضلعی 

 حکم نوشته شود(

 

 

 

 

 

221 

11 

 الساقین است.متساوی AMDاست. ثابت کنید  BCوسط  M در مستطیل زیر

 

 

 

 

122 

12 

سانتی متر است. اگر مقیاس نقشه  5/3فاصله دو نقطه روی نقشه 
8

800000
 ،باشد، فاصله دو نقطه در طبیعت  

 چند کیلومتر است؟

 

 

5272 

13 

 شود. 2برابر با  ’A’B’Cو  ABCرا طوری انتخاب نمایید که نسبت تشابه دو مثلث  𝑥عدد 
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 4از 9صفحه ی 

A B 

D C 

H’ 

H 

A B 

C D 

M

A 

B C 
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10 2 7 
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 نمره 28جمع بارم : 

14 

 .بدست آوریدبه صورت یک عدد تواندار حاصل عبارات زیر را 

   
243÷(−3)3

(−2)−3×4−3  الف)=

 

 (3 × 580) + (7 × 580) − 588  )ب  =

 

122 

12 

 .علمی بنویسیدالف( اعداد زیر را به صورت نماد 

  7133000000 =(8 

 0/00540837 =(2 

 ب( نمایش اعشاری اعداد مقابل را بنویسید.

  0/24 × 803 =(8 

 3/3 × 80−4 = (2 

 

1 

16 

 را پیدا کنید. xهای زیر مقدار در هریک از تساوی

  32 × 3𝑥 =  )الف3−7

7𝑥−3 =  )ب   8

1 

17 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

√23
× √323

( √−13
)3  )الف   =

√30

√1×√5
 )ب    =

 

122 

 موفق باشید و سربلند

 

 

 

 4از 4صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 مشخص کنید. «غ  »یا  « ص »های زیر را با درستی یا نادرستی جمله

𝐴های تعداد زیرمجموعه الف( = {
81

3
, √33,  غ  ⃝است.  1برابر  {3−

  ص ⃝ب( هر عدد طبیعی، یک عدد گویا هم هست. 

  ص ⃝. زاویه های مجاور به یک ضلع، مکمل هستندج( در هر لوزی، 

 غ ⃝. است یک عدد گنگ 3/04̅د( عدد 

2 

 های زیر را کامل کنید.جمله

 هستند. برابرهای متناظر الف( در دو شکل متشابه، اندازه زاویه

5ب( عدد  −  قرار دارد. 3و  2، بین دو عدد صحیح  5√

 باشد.می  مجموعهخود ج( اجتماع هر مجموعه با مجموعه تهی، 

 است. 9برابر با    8−(2−3)د( حاصل 

3 

  گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 ؟الف( حالت همنهشتی دو مثلث در شکل مقابل کدام است

      ⃝( و ز 4                        √ ⃝و ض( 3                           ⃝ ز ض ز (2                    ⃝ ( ض ز ض8

𝑥}ب( اگر دو مجموعه  − 5 , 5 − x }  2}وy + 𝑦  برابر باشند، مقدار {2 − 𝑥  چقدر است؟ 

8 )3 ⃝                              2) 4 ⃝                                   3 )3- ⃝ √                          4 )4- ⃝      

 ؟ج( کدام یک از اعداد زیر گنگ نیستند

8 )π  ⃝                            2)   √30⃝                             3 ) √828⃝ √                     4 )
√20

2
 ⃝      

 

تشابه دو مربع  د( نسبت
2

5
 ؟باشد، اندازه مساحت دیگری کدام است  𝑐𝑚2 50باشد. اگر مساحت یکی می 

8 )83⃝                              2 )1 ⃝ √                             3 )82⃝                                 4 )3 ⃝     

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 89-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 س: ریاضينام در

 آقای سدهينام دبیر: 

 08/0189 / 89 تاریخ امتحان:

 صبح  9 ساعت امتحان:

 دقیقه 88مدت امتحان: 

A O 

H 
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4 

𝐹اگر  = {−3 + 2𝑥| 𝑥 𝜖 𝑍 , 0 ≤ 𝑥 < 𝐸و  {4 = {𝑥 𝜖 𝑁|  𝑥 ≤ ها و زیر مجموعهباشند.  {3

 .های خواسته شده را بنویسیدمجموعه

{−3, −8,8,3}   𝐹  )الف =

 𝐹 ∩ 𝐸 =  )ب {8,3}

𝐹 − 𝐸 = {−3,  )ج  {8−

 نباشد.     2باشند و شامل خود  2بنویسید که اعضای آن مضرب  𝐸ای از د( زیرمجموعه

𝐸8 = {4,3} 𝑜𝑟 𝐸2={4} 𝑜𝑟 𝐸3 = {3}                  

 را بنویسید.   𝐹عضوی  3های ه( همه زیر مجموعه 

                          𝐹8 = {−3, −8,8} , 𝐹2={−8,8,3} , 𝐹3 = {−8, −3.3}, 𝐹4 = {8,3, −3} 

5 

 اگر دو تاس را با هم پرتاب کنیم. احتمال پیشامدهای زیر را بدست آورید.

 .باشد 3کمتر از  الف( مجموع اعداد رو شده دو تاس

𝑃(𝐴) =
80
33

=
5
81

 

 .نباشندب( اعداد دو تاس با هم برابر 

𝑃(𝐵) = 8 −
3
33

=
5
3

 

6 

 بزنید.های زیر را روی نمودار ون مقابل هاشور رابطه بین مجموعه

(𝐵 ∪ 𝐴) − (𝐵 ∩ 𝐶)  

 

 

7 

  بین دو کسرکسر  3
3

5
و    

7

3
 بیابید.  

7
3

=
35
30

=
840
820

 𝑎𝑛𝑑 
3
5

=
33
30

=
844
820

 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑙𝑙𝑦 𝑎𝑛𝑠𝑤𝑒𝑟 𝑎𝑟𝑒 
848
820

,
842
820

,
843
820

 

8 

4−جای عدد   +  . )با استفاده از خطکش و پرگار(را روی محور مشخص کنید  88√
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9 

 بدست آورید.به ساده ترین صورت ممکن حاصل عبارات زیر را 

 ⎸√2 − √3  ⎸ +  ⎸√3 − √5  ⎸ + √2 = √3 − √2 + √5 − √3 + √2 =  )الف5√

√(8 − 8331)2 − ⎸2 − 700 × 2 ⎸ = ⎸ − 8337 ⎸ − ⎸ − 8331 ⎸ = 8337 − 8331 =  )ب  8−

 ⎸√(5 − 4√3)2 − 3 ⎸ = ⎸⎸5 − 4√3 ⎸ − 3⎸ = ⎸4√3 − 5 − 3⎸ = ⎸4√3 − 1⎸ = 1 −  )ج 3√4

11 

همنهشت هستند. )فرض و حکم  BH’Cو  AHDالاضلاع است. ثابت کنید دو مثلث متوازی ABCDچهارضلعی 

 نوشته شود(

 

𝐴𝐷 = 𝐵𝐶 =  فرض

𝐷 = 𝐵 = 𝐴𝐻𝐷                                                 فرض ≅ 𝐶𝐻′𝐵(وز) 

𝐻 = 𝐻′ = 30                           

 (AD=BC,D=B)فرض: ضلعها و زاویه های رو به رو در متوازی الاضلاع با هم برابرند 

𝐴𝐻𝐷 حکم:  ≅ 𝐶𝐻′𝐵 

11 

 الساقین است.متساوی AMDاست. ثابت کنید  BCوسط  M در مستطیل زیر

 

𝐶𝑀 = 𝐵𝑀 =  فرض

𝐶 = 𝐵 = 𝐴𝐵𝑀                                                 فرض ≅ 𝐷𝐶𝑀(ض ز ض) 

𝐴𝐵 = 𝐷𝐶 =    فرض

 متساوی الساقین است. AMDپس  MD=MAاجزای نظیر :                                       

12 

سانتی متر است. اگر مقیاس نقشه  5/3فاصله دو نقطه روی نقشه 
8

800000
باشد، فاصله دو نقطه در طبیعت چند  

3.5                                                       کیلومتر است؟ × 800000 = 350000𝑐𝑚 = 3.5 𝑘𝑚 

13 

 شود. 2برابر با  ’A’B’Cو  ABCرا طوری انتخاب نمایید که نسبت تشابه دو مثلث  𝑥عدد 

 

                                                          
𝑥+3

82
=

7

𝑥+88
=

5

80
 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑙𝑙𝑦 𝑥 = 3 
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M

 ؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشوروا ــیــه
www.Heyvagroup.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 ؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشورهــیــوا 

www.Heyvagroup.com 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14 

 شود. 2برابر با  ’A’B’Cو  ABCرا طوری انتخاب نمایید که نسبت تشابه دو مثلث  𝑥عدد 

 

                                                          
𝑥+3

82
=

7

𝑥+88
=

5

80
 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑙𝑙𝑦 𝑥 = 3 

 

 

15 

 .الف( اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید

7/133 × 803   7133000000 =(8 

 0/00540837 =5/40837 × 80−3 (2 

 ب( نمایش اعشاری اعداد مقابل را بنویسید.

240000  0/24 × 803 =(8 

 3/3 × 80−4 = 0/00033 (2 

 

16 

 را پیدا کنید. xهای زیر مقدار در هریک از تساوی

  32 × 3𝑥 = 3−7 … … … … … … … … … 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑙𝑙𝑦 𝑥 =  )الف3−

7𝑥−3 = 8 … … … … … … … … … … … . . 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑙𝑙𝑦 𝑥 =  )ب   3

17 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

√23
× √323

( √−13
)3 =

√343

−1
=

4

−1
=

−8

2
 )الف   

√30

√1×√5
=

√30

√40
=

3√80

2√80
=

3

2
 )ب    
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